
TURMA 7 - NOTAS - 1ª MINI TAREFA - CALCULO 1

ADRIANA CARVALHO DOS SANTOS Nota final da tarefa: 5.190972222
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 0% incorreto
e) 0% incorreto
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por tg, desconto de 75% 0.46875
imagem) 25% trocou arccotg por tg
asíntotas) 0% trocou x por y
gráfico) 25% trocou arccotg por tg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 0% não fez 0.4166666667
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

AMANDA VARGAS Nota final da tarefa: 4.388888889
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.222222222
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 100%
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão



domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 0% não fez 0.4166666667
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

10% não justificou+ resultado final incorreto 0.25

BEATRIZ DA SILVA Nota final da tarefa: 7.708333333
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 2.083333334
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 100%
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5
BEATRIZ CRISTINE VALLE DA COSTA Nota final da tarefa: 4.885416667
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 50% incompleto 1.916666667
b) 50% não justificou
c) 0% incorreto



d) 100%
e) 100%
f) 100%
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.46875
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

50% resultado final incorreto 1.25

BEATRIZ GAMA ALMEIDA OLIVEIRA Nota final da tarefa: 3.208333333
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 50%  incompleto 1.25
b) 50% não justificou
c) 0%  não fez
d) 0%  não fez
e) 0%  não fez
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.625
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 25% trocou arccotg por arctg
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 0.8333333333
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez



escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

20% não justificou + resultado final incorreto 0.5

BRENO AMARAL Nota final da tarefa: 7.430555556
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 50% não justificou 
c) 100%
d) 50% não justificou 
e) 50% não justificou 
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não faz

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 50% trocou o domínio pela imagem 1.875
imagem) 50% trocou o domínio pela imagem
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5
BRUNO BERNARDINO DE SANTANA Nota final da tarefa: 8.194444445
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.944444445
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez



QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

CAIO BRITES FERNANDES Nota final da tarefa: 6.236111111
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.111111111
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.25
imagem) 0% incorreto
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 90% erro de sinal 2
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100%
escrever a expressão final + domínio 50% erro no domínio
QUESTÃO 4) total da questão

75% faltou uma parte da função 1.875

CAIO FELLIPE BARROS DE LIMA Nota final da tarefa: 3.708333333
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 50% não justificou 0.8333333334



b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 0% incorreto
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.625
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 25% trocou arccotg por arctg
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

40% erro em algumas passagens 1

DANIEL CORREA PINTO Nota final da tarefa: 5.885416667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.666666667
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.46875
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão



escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

DANIEL SOUSA GOMES Nota final da tarefa: 2.96875
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.666666667
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.46875
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 0% não fez 0.3333333333
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 40% incompleto+erro no domínio
QUESTÃO 4) total da questão

20% não justificou 0.5

FELIPE TERRA BRASIL Nota final da tarefa: 6.597222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 2.222222222
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%



domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arccotg por arctg, desconto de 75% na questão 0.625
imagem) 25% trocou arccotg por arctg
asíntotas) 25% trocou arccotg por arctg
gráfico) 25% trocou arccotg por arctg
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto+erro no domínio
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

GABRIELA DA SILVA MATOS Nota final da tarefa: 9.166666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.666666667
b) 100%
c) 50%  não justificou
d) 50%  não justificou
e) 50% não justificou
f) 50%  não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 2.5
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100%
escrever a expressão final + domínio 100%
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5



GABRIELLE DE SOUZA SILVA Nota final da tarefa: 4.25
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.25
b) 50% justificativa incompleta
c) 50%  não justificou
d) 0%
e) 0%
f) 50%  não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.25
imagem) 0% incorreto
asíntotas) 0% incorreto
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto + erro no domínio
QUESTÃO 4) total da questão

20% não justificou 0.5

GABRIEL SOARES FORMORO Nota final da tarefa: 5.569444444
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.194444445
b) 50%
c) 50%
d) 50%
e) 50%
f) 50%
domínio) 0%
imagem) 0%
gráfico) 80%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 100%



asíntotas) 0% não fez
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

50% incompleto 1.25

HEITOR ROCHA PENNA Nota final da tarefa: 7.430555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 50% não justificou
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 100%
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

JOAO PEDRO DE MELO RAMOS Nota final da tarefa: 7.777777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 50% não justificou 1.527777778
b) 100%
c) 100%



d) 50%  justificativa incompleta
e) 50%  justificativa incompleta
f) 100%
domínio) 0%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

JULIANA AROUCA AMADO SICILIANO Nota final da tarefa: 7.777777778
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 50% não justificou 1.527777778
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 0% incorreto
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25



perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

LARISSA VIANA COSTA Nota final da tarefa: 7.263888889
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.638888889
b) 50% não justificou
c) 50% justificativa incompleta
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

75% faltou uma parte do gráfico 1.875

LEONARDO BARRETO Nota final da tarefa: 8.055555556
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou



f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

LETICIA DE ALMEIDA DOMIGUEZ Nota final da tarefa: 8.055555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez



escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

LUIZ HENRIQUE MARINS GONÇALVES Nota final da tarefa: 2.736111111
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 0.6944444445
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arcotg por arctg,perdeu 75% da questão inteira 0.625
imagem) 25% trocou arcotg por arctg,
asíntotas) 25% trocou arcotg por arctg,
gráfico) 25% trocou arcotg por arctg,
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.166666667
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 40% incompleto+erro no domínio
QUESTÃO 4) total da questão

10% não justificou+resultado final incorreto 0.25

MARIA EDUARDA PIANATO PAIXÃO Nota final da tarefa: 6.041666667
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 2.083333334
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou



e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arcotg por arctg,perdeu 75% da questão inteira 0.625
imagem) 25% trocou arcotg por arctg,
asíntotas) 25% trocou arcotg por arctg,
gráfico) 25% trocou arcotg por arctg,
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 0.8333333333
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

MARIA EDUARDA PEREIRA Nota final da tarefa: 7.152777778
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.527777778
b) 50% justificativa incompleta
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 50% erro onde o domínio não está definido
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 100%
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25



perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

MARIA VITORIA CUNHA Nota final da tarefa: 8.972222222
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 90% incompleto 1.472222222
b) 50% não justificou
c) 0% incorreto
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 90% erro onde do domínio não está definido, incompleto
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 2.5
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100%
escrever a expressão final + domínio 100%
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

MARIA GABRIELA A. FERREIRA Nota final da tarefa: 4.388888889
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.222222222
b) 50% não justificou
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 100%



domínio) 90% faltou detalhes
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 0% incorreto 0.4166666667
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

10% não justificou+resultado final incorreto 0.25

MATHEUS ANTONIO DA SILVA CANTALUPO Nota final da tarefa: 6.041666667
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.666666667
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arcotg por arctg,perdeu 75% da questão inteira 0.625
imagem) 25% trocou arcotg por arctg,
asíntotas) 25% trocou arcotg por arctg,
gráfico) 25% trocou arcotg por arctg,
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto



QUESTÃO 4) total da questão
100% 2.5

MATHEUS TEIXEIRA Nota final da tarefa: 6.708333333
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% incorreto 1.083333333
b) 50% não justificou
c) 100%
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 50% não justificou
domínio) 90% região onde o domínio não está definido incompleto
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 50% incompleto
asíntotas) 50% incompleto
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

NATHÁLIA CUSTOSIO Nota final da tarefa: 9.083333333
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.583333333
b) 70% para todos os R não está certo e faltou dizer qual é o período 
c) 50% não justificou
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou



f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 2.5
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100%
escrever a expressão final + domínio 100%
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

NICOLY DA SILVA FERNANDES MARINS Nota final da tarefa: 5.638888889
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.888888889
b) 50% erro no períoddo
c) 50%
d) 50% justificativa errada
e) 40% justificativa errada
f) 90% justificativa não muito clara
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão



escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

0% não fez 0

PEDRO AUGUSTO DOS SANTOS ALVES Nota final da tarefa: 6.597222222
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 2.222222222
b) 100%
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 25% trocou arcotg por arctg,perdeu 75% da questão inteira 0.625
imagem) 25% trocou arcotg por arctg,
asíntotas) 25% trocou arcotg por arctg,
gráfico) 25% trocou arcotg por arctg,
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

PEDRO DAS VIRGENS DO AMARAL ROSA Nota final da tarefa: 5.625
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% incorreto 1.666666667
b) 50% não justificou



c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 0.625
imagem) 0% incorreto
asíntotas) 0% incorreto
gráfico) 0% incorreto
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 0.8333333333
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

SERAFIM EMILIO DIAS VELASQUEZ Nota final da tarefa: 7.152777778
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.527777778
b) 50% justificativa incompleta
c) 50% justificativa incorreta
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 50% erro onde o domínio não está definido
imagem) 100%
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 1.875
imagem) 100%
asíntotas) 0% não fez



gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

THAIS FERREIRA COSTA Nota final da tarefa: 2.888888889
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% incorreto 1.388888889
b) 0% incorreto
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 0% não fez 0
imagem) 0% não fez
asíntotas) 0% não fez
gráfico) 0% não fez
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

10% não justificou + resultado final incorreto 0.25

URIAM CARNEVALLI Nota final da tarefa: 7.916666667
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.666666667



b) 50% não justificou
c) 100%
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 50% não justificou
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5

VICTOR EMMANUEL C. B. CARVALHO Nota final da tarefa: 7.430555556
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 100% 1.805555556
b) 100%
c) 50% justificativa incompleta
d) 50% não justificou
e) 50% não justificou
f) 100%
domínio) 100%
imagem) 100%
gráfico) 0% não fez

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.5
imagem) 100%
asíntotas) 100%



gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 1.25
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% não fez
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

75% faltou uma parte do gráfico 1.875

VICTOR DE OLIVEIRA LINS Nota final da tarefa: 0
Questão 1 porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 0
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 0% não fez
e) 0% não fez
f) 0% não fez
domínio) 0% não fez
imagem) 0% não fez
gráfico) 0% incorreto

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 0% incorreto 0
imagem) 0% incorreto
asíntotas) 0% incorreto
gráfico) 0% incorreto
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 0% incorreto 0
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 0% incorreto
escrever a expressão final + domínio 0% incorreto
QUESTÃO 4) total da questão

0% incorreto 0

YURI GUIMARÃES FIGUEREDO Nota final da tarefa: 7.881944444
Questão 1) porcentagem de acerto justificativa do erro total da questão
a) 0% não fez 1.111111111
b) 0% não fez
c) 0% não fez
d) 100%



e) 100%
f) 0% não fez
domínio) 50%  fez os gráficos mas não especificou explicitamente
imagem) 50%  fez os gráficos mas não especificou explicitamente
gráfico) 100%

QUESTÃO 2) total da questão
domínio) 100% 2.1875
imagem) 100%
asíntotas) 50% incompleto
gráfico) 100%
QUESTÃO 3) total da questão
escrever a expressão geral de hof(x) 100% 2.083333333
perceber que f(x)>=0 p/ qqr x pert. Reais 100%
escrever a expressão final + domínio 50% incompleto
QUESTÃO 4) total da questão

100% 2.5


